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координаційної складності і містять елементи новизни. Складність фізичних вправ 
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також за рахунок зовнішніх умов. 
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Важливість координації у професійній діяльність рятувальників дер-

жавної служби України з надзвичайних ситуацій України (ДСНС України)  

вимагає високого рівня, витривалості та здібностей для ефективного вико-

нання складних завдань в екстремальних умовах [1]. 
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Фізичне виховання як засіб покращення координації цілеспрямова-

ний на фізичні вправи (гнучкість, рівновага, швидкість реакції) які сприяють 

розвитку просторової орієнтації та точності рухів. 

Використання спеціальних методик впровадження тренувань із бала-

нсуванням, швидкісно-силових вправ, акробатичних елементів і сенсомото-

рних тренувань дозволяє підвищити рівень координації. 

Психофізіологічні аспекти включають елементи когнітивних завдань 

(реакція на зовнішні подразники, робота в стресових умовах), покращують 

зв’язок між мозковою активністю та моторикою [3]. 

Формування фізичного здоров'я та витривалості у фізичному вихо-

ванні та спорті сприяють узгодженому функціонуванню органів та систем 

організму, зміцненню імунітету та розвитку фізичної витривалості. 

Застосування функціонального тренінгу комплексних вправ, що імі-

тують реальні рятувальні ситуації, формують навички миттєвої адаптації до 

змінних умов. 

Спортивні ігри та бойові мистецтва, залучення рятувальників до ко-

мандних ігор (футбол, баскетбол), а також єдиноборств (дзюдо, самбо) 

сприяє розвитку координації та швидкості реакції. 

Командні види спорту та єдиноборства формують швидкість реакції, 

вміння працювати в колективі, розуміти дії напарників, координацію і ви-

тривалість, що критично важливо для рятувальників. 

Перспективи вдосконалення програми підготовки, необхідність інте-

грації сучасних методів фізичного виховання в систему професійної підго-

товки рятувальників для підвищення їхньої ефективності в екстремальних 

умовах [2]. 

Отже вдосконалення координаційних здібностей рятувальників 

ДСНС засобом фізичного виховання є важливим фактором підвищення ефе-

ктивності їх роботи та безпеки. Застосування різноманітних засобів та мето-

дів фізичного виховання дозволяє досягти значних результатів у розвитку 

цих здібностей. Важливою умовою успіху є регулярність, систематичність 

та індивідуальний підхід до занять. 
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